



Вчера, 13 августа, ремонтные бригады регионального управления по эксплуатации канала завершили необходимые восстановительные работы на правой нитке канала Северский-Донец Донбасс диаметром 2300 мм в районе Майорска. Специалистами были наложены технологические латки на места повреждений, проведены сварочные работы. На данный момент началось заполнение водовода.

Участок канала под Горловкой был поврежден во время зимних обстрелов. Начать [восстановление труб удалось при содействии ОБСЕ](#) только в середине лета, однако [ремонтные работы постоянно затягивались](#) из-за возобновившихся в этом боевых действий.

Восстановление данного водовода было крайне важным для водоснабжения всего Донецкого региона, на поврежденном участке ежедневно терялись колоссальные объемы воды. Восстановление трубопровода даст возможность увеличить объем подаваемой по каналу воды, что позволит улучшить водоснабжение потребителей всего Донецкого края.

"Горловский Медиа Портал"